



小伙子下水地点旁,他的拖鞋再也等不到主人回来了。 记者 虢灿 摄

日光浴晒不出均匀古铜色皮肤

提醒

日光浴能把你的皮肤晒成完美的古铜色吗?很难。

英国一项最新研究说,由于人体不同部位皮肤对日晒的反应不同,要想晒出均匀的古铜色皮肤是一件较困难的事。该校研究人员为研究日晒与皮肤癌之间的关系,请100名志愿者接受了一定剂量的紫外线照射。这种类似阳光的照射会引起皮肤两种反应,一种是短期的皮肤毛细血管充血带来的红色,另一种就是皮肤生成黑色素而可以长期保留的古铜色。 ■据新华社

高温·连线

江西 4日,江西有34个县市出现40°C以上极端气温,其中以遂川县41.2°C为最高。

武汉 武汉市连续多日出现高温天气,多人因在户外长时间劳动被晒伤。专家提醒,在户外劳动或外出时要戴遮阳帽和用遮阳伞。

上海 4日,上海市区的最高气温依然超过了37°C的“酷暑线”,但午后一场较为“透彻”的雷阵雨,气温骤降10°C左右。气象台当天发出了高温、大风、雷电和暴雨4种灾害性天气警报。

南京 南京市民政局已启动避暑救助预案,南京地区救助站24小时无条件为流浪乞讨人员提供避暑救助。 ■均据新华社

私家车主拨打: 4008-000-000
比比看 车险省够了吗
中国平安



8月4日,湖北小伙刚来长沙8个月,在能耐高温中凌晨跳进年嘉湖游泳,命殉烈士公园。年嘉湖边每隔几十米就有警示牌,提醒游人“严禁游泳”。或许,逝者在生前,只把这个警告当成了一句耳边风。

■记者 虢灿
实习生 梁兴 李雅妮 瞿丹桂

夜游年嘉湖小伙溺亡

来长沙仅8个月,在理发店打工 尸体距下水地仅5米

1 三小伙凌晨跳进年嘉湖 2 热心市民自发下水搜救

上午,记者赶到烈士公园年嘉湖东岸,沿着年嘉湖从东往南走,岸边发现了一双拖鞋,旁边的草丛里是一条短裤。旁边一位散步的老汉告诉记者,衣服鞋子是小伙子下水前脱下的。

失踪的人叫柳承宇,今年22岁,在理发店工作,来长沙才8个月。今天凌晨1点多,柳承宇和两名湖北老乡在年嘉湖旁边玩,因为天气太热,3人计划下水游泳。3人中,只有1人擅长游泳,柳承宇不太熟水性,另外一人完全不会,找来橙色救生衣套在身上也跟着下水。游一会儿后,另外两人发现柳承宇不见了。

他们通知了其他老乡过来,找了整整一夜,一无所获。

离事发地只有几十米的小卖部里,孔姓老板是最先赶到现场的人之一。孔老板说,凌晨1点多,他被几声喊叫声惊醒,马上开灯出门查看。“一个过路的年轻人问

3 尸体距下水地仅5米

下午,3名打捞人员赶到年嘉湖旁,他们划着小船抛绳打捞。下午1时30分,在离柳承宇放拖鞋地仅5米的地方,发现了他的尸体。

法医在填写的报告单中显示柳承宇是湖北黄冈人,1988年出生,初步估计是溺

清楚情况,脱了衣服裤子就跳进水里救人。”孔老板说,后来陆续有几人下水,还有人拿来几根长竹篙往水里探,不停地喊着,随后有人拨打110报警,民警也到场

水而死。

现场的保安告诉记者,烈士公园每晚10时闭园,但是门不会关闭,仅供游客出园,同时安排了人24小时执勤,这3个来游玩的年轻人可能事先准备下水游泳,在闭园前进公园,等到夜深人静再下水

帮忙寻人。

1个多小时后,迟迟不见柳承宇的踪影,自发救人的市民陆续离开,只有柳承宇的几个朋友和老乡在场。

游泳,“要不怎么会连救生衣都准备好了呢?”

记者绕年嘉湖走了一圈,每隔几十米就能看到“严禁下水游泳”、“湖边行走,注意安全”的警示牌。烈士公园管理处工作人员表示领导不在,婉拒了记者的采访。

链接新闻

七旬老太溺亡脸盆

8月4日清晨5点半,望城县格塘镇三桥村,一则离奇的死讯提前打破了村庄的宁静。该村村民陈荷香说,她78岁的婆婆居然淹死在了自家的洗脸盆中!

村民刘福生是闻讯后第一个赶到事发现场的人。“我看到老太太俯面趴在水泥地上,整张脸都埋在洗脸盆中,胸口下还压着一个枕头,把她翻过来去探鼻孔时,发觉人已经没气了。”刘福生说。据他描述,洗脸盆内

的水深只能没过食指。

村民证实,死者邓娣今年78岁,去年年底患病瘫痪,一直卧病在床。“那么小的脸盆,一点点水,被呛到后随便一翻身都能活,怎么会淹死呢?”村民们大都不相信邓娣是被水淹死的,他们还多次提到了死者胸口下压着的枕头。

“枕头本来在床上,她下床洗脸不会把枕头丢在地上。而且枕头的位置放得很巧,就在她心脏和肺部的位

置上。”

对于记者的突然到访,正忙着丧事的陈荷香表示:“最近天气酷热,嘴唇容易干枯,我就打了盆洗脸水放在旁边,是供老太太来打湿嘴唇的。她可能是自己打湿脸时不小心栽到里头去,就淹死了。”

死者的二儿子何红良向记者表示:“我们好心办了坏事,就是不该打那盆水。”

■记者 龚化
实习生 瞿丹桂 刘晶莹 刘玉

经济信息

霸王CEO泪洒媒体见面会 恳请消费者认清真相 太出名惹同行侧目 霸王风波“始作俑者”现身?

自7月14日“霸王风波”后,霸王集团一直处于媒体和公众关注的焦点。据7月28日香港《东周刊》爆料,此前由《壹周刊》报道的霸王二噁烷事件居然是一名姓陈的男性自导自演的一出戏。

日前,霸王首次举办媒体见面会,首席执行官万玉华在会上落泪:“我们希望消费者能认清真相,对我们的产品坚定信心”。

霸王集团: 风头太盛 同行侧目恶作剧

“我们更愿意把这次事件看成同行的一次闹剧或者恶作剧”,万玉华表示,霸王集团援引香港东周刊报道称:导演这一场恶作剧的是香港一家同样生产销售中草药洗发水的企业,原因是霸王洗发产品近两年来在香港知名度、市场份

额迅速上升引来同行妒嫉。

2007年,霸王品牌开始着手海外市场的开拓,目前,霸王品牌已经在香港、澳门、新加坡、缅甸、阿联酋等地市场成功销售。2009年,作为第一家内地洗护企业在香港上市,获得超过400倍的认购,上市当天涨幅达到27%。霸王集团提供的数据显示,霸王集团2009年实现营业额17.56亿元,同比上升24%,在内地市场占有率约为7.6%,在中草药洗护发市场占有率则超过46%。

2009年开始,霸王将雄厚的中草药资源引入更多的领域,推出了霸王、追风、本草堂、霸王凉茶等品牌,不久还将推出洗涤、纸品等各种中草药家用护理品。

在对传统中草药的开发和应用上,霸王集团在中草药的提取及

研发方面取得了多项重大研究成果,其中《超微粉碎联合酶法破壁技术在功能性防脱乌发育发中药有效成分提取工艺的研究》获得了广东省科技厅的技术鉴定,该成果达到了国际领先水平;《中药生发液治疗脂溢性脱发的研究和应用》也取得了突破性的进展;还有多项关于中草药、乌发的国家专利。

俗话说,商场如战场,商场上的竞争之惨烈不亚于战场,尤其是对于成长速度比较快,在市场竞争中取得优势的企业来说,更容易受到同行的关注。

药监局: 安全限值内,对健康不产生危害

针对消费者的疑虑、恐慌,国家食品药品监督管理局早前曾公布了对霸王洗发水的检测结果:抽检结果二噁烷最高含量为6.4ppm,在安全限值内,不会对消费者健康产生危害。

“国家药监局已经检测过我们的产品,霸王洗发水没有问题”,万

玉华在媒体见面会上承诺,如果国家认定霸王产品有问题,公司愿意配合相关部门将产品下架,并负担相应的赔偿责任。

7月16日,在由广东省日化商会、广东省轻工业协会主办的日化行业新闻说明会上,业内专家表示,大多数洗涤产品中都含有二噁烷,属于生产过程中原料的自然残留,只要是可控范围内、微量的,对人体没有危害。二噁烷在日化产品以及一些日常食物,甚至是水、空气中都普遍存在。在日常消费品中,二噁烷含量不超过100ppm时,都是可以接受的,理想限值是30ppm。

本土品牌成长艰难 坚定走民族中药文化大道

危机过后的霸王,不仅产品销量锐减,而且牵累股价大跌,多年来苦心经营的美誉度和品牌形象也遭到一定损害。万玉华表示:“希望广大消费者了解事情真相,不要因此影响对霸王的信心;公司

将进一步从原材料的筛选到生产过程的控制,力争做到二噁烷含量最低。”

在中草药快速消费品这一领域,一批优秀的本土品牌运用中草药差异化策略,使得产品具有了鲜明的文化特色和竞争优势。护肤行业的上海家化佰草集;饮料行业的王老吉;日化行业的霸王洗发水和云南白药牙膏等,带动了中草药日化市场的繁荣,但其发展,也从未一帆风顺。

本土品牌发展在技术、资金、营销手段、公关宣传方面,都要弱于外资品牌。这意味着本土品牌要花费数倍的努力才能够获得大众的认可。一个优秀的本土品牌就代表着一个民族的理念,只有民族的东西才能代表一种文化特征在国际上大放异彩。

万玉华希望风波尽快过去。她表示,作为一个民族化工品牌,霸王不会因为这次闹剧而倒下,还要坚持走中药路线,坚定地举起民族中药化工品牌大旗。

百家姓酒业隆重招商
百家姓氏酒系列、娄底老窖系列
面向全省各市、州、区、县
诚招特约经销商 特许加盟商
湖南九龙江经贸集团 百家姓酒业有限公司
营销中心: 0731-88838618
娄底办事处: 0738-8618796
联系人: 15576356568 (曹先生)
总公司地址: 长沙市芙蓉区五一大道湖南广电中心大厦120-126
娄底办事处地址: 娄底市娄星区娄星北路一桥南九龙江经贸集团120-126